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Eivow oL texvoloyieg evepyelakhc amdSo0NG ATTOTEAEOUATIKEG;

Katd méco Bonbouv oo EET otnv mopaywyik? anddoorn Twv
emy/oswv otnv EAN&Ba ko Toteg ov mBavég emudpdioeig:
1. X1m Béom Twv ouvdpwv TNg eTLXelpnon KoL TO oXHLAL
2. H oxetikn Béom tnc viobéTnong avtdv pe oxéon T olvopa TNC
3. Ko oL 2 emmT®hoelc autov
XpioilpoL épot:

» EET= Energy Efficiency Technologies
» ECM= Error Component Model
» TEEM= Technical efficiency Effects model
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Ouv EET amd tnv TAEupd TOV TAPALYWYLKOU GUVOPOU:
‘Eotw ouvvdptnon mtopaywyng:
Inye = Inf(Xit; B) + vie —uje, i =1,..,t=1,...., T (1)
> ‘Eotw 6tL toe EETs BewpoivTal £lopot Tng cuvdptnong
Tapay0yHe. Aniadn edv petafAnbodv Ba pokadéoouv

ReTABOAT TOU OXHIATOG KOl ETATOTILOT TNG KAWUTIOANG
Tapaywyne. Tote:

Inyy = Inf(x;,xg: B, Be) +vi—us,i =1, ...,/

> 4mou xg Xpnoupotoopeve EET, o petadAAovv to

EPUNVEVTIKO KOPPATL TNG Iny;, B WATPX LTLO- ekTipmon
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Ouv EET amd tnv TAeupd TNG ATOSOTIKOTNTAG:

> Y& outd TO KOUpATL, oupTepthapuPdvouue tnv EET otoug
Topdyovteg amodotikdtnrac. ‘Etol, otnv e€iowon 1
TpooTiBeTon:

ui = g(zi; ze; 0, 0g) + &; (2)

> ‘Etol, Mpe we éxovpe évat TEEM povtédo, 6Tou 1 TeX vk
ATIOSOTLKOTNTAL TOV i-00TOV TAPAYWYOoU glvall:

TE = exp{—u;} = exp{—0z — &;}
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Ouv EET amd tnv TAeupd TNG ATOSOTIKOTNTOG KOl TOU TLOLPOLYWYLKOU OUVOPOU:

> [pokeipévou va e€etdloouv Tnv uttéBeon edv toe EETs emidpoiv
otV TopaywyLky diadikaoia site petokivavtog to frontier, gite
emnpedlovTac Toug 6poue AVATIOTEAECUATIKOTNTOC cuvBudloupe
T Tapandve petoAntéc(eiaptnuéveg, aveldptnreg, 06pufo)
Kol T(POKUTITEL éval LOVTENO:

» ‘Otav n untéBeomn yioe Neutral TEEM eivow éykupn
TPOKUTITEL OTL:
Iny; = Inf(xi, xe, 8, Be) 4+ vi — ui ui = g(zi, ze,0,0¢e) + €i
» 6mov o B4pufoc oTo cuYkekpLLéVO LTLOSELY LA
TepthopPBdvel kol Tig aAAAETILSpdoELS TwV eEwYEVDOV

TOPAYOVTWV Z; e TIG ELOPOEG X;.
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> H evowpdtwon non-neutral emdpdocwv étav ennpedlouv To
6pLo TNe Tapaywyhg divetow ard tnv e&lowon:

g(ziu Xniy XEi 57 5Eqi) = ZS 5qzqi + ZS Z,,y 6qnzqi/nXi + ZS (Squq/nXE

> émov o Tehevutadog 6pog Tng e&lowomng delyvel oe bpouc
OLVOLTLOTEAEOLOLTIKOTNTAG TLG ETUSPAOEL OTNV TOLPALYWYLKOTNT
MECW TOV ECWTEPLKOY OTOXAOTIKOU TALPALYWYLKOU Oplov.

> ‘Otav tae EETs Bewpodvton avamoTeAeOUATIKOC TOP&YOVTAC,
otV Topakdtw efiowon PAémouue oe dpouc
avamoteAeopatikdTnToC TIc non-neutral emdpdosic:

g(Z,', XEi, 5, 5[5) = ZS 5qu,‘ + 0z + ZS ZL\I 5q,,zq,-/nx,,,- + ZnN One ZEi INXp;
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The zero-value problem

> Y outh T mepintwon e€etdlovpe TL yiveTow TP Kol petd amd
v vobétnon twv EETs.

> ‘Otav voBeteiton poe EET téte addlel tdéo0 To oxfua, 600
kot M Béom Tou TapaywyLkow ouvédpou. ‘Etol, yia va sipaote
owoTtol, Oa pémel vau Bewpficoupe Twg oL TYég Tou givo undév
YL TNV Tepiodo Ty TNV viobétnom.

> [o vol EQOPOCOUKE TO TIAPATIAV® OTNV LVAAVOT KOG,
avTtikaOiotope T Tiég Yo kdBe eTuyxeipnon ko yio kéBe
XPovik1) oTiypn pe ploe petaoxnuortiopévn petaAnTH:
XEit = maX{XEita Dit}
> D =1, ifxg: = 0 (pre-adoption period)
> D; =0, ifxg: # 0 (post-adoption period)
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O METAOYMUATIONOG TIOV ETUTPETEL TNV EVOWUATWON KNSEVIKOV TULOV YLoL TNV

petoAnTy EET:

1
/”}/i = 60 + Zﬁn/nxni + 5 E Zﬁnm/nxni/nxmi + BTT + %BTT T2 +
n n m
> Btn Tinxyi + BpDi + uj — v;
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Model selection decisions.

Hy hypothesis Restricted Unrestricted L(Ho) L(H:) A No.of  XZos Decision Preferable
model  model restri model
EET affects the kernel of the frontier. (B) (D) —1843 —1833 19.578 § 15507 Not accepted (D)
Tl\e ECM is a valid assumption
pro == B2 =0
Tl\eneunalTEEM|sava||dassumpnnn (D) ©) —1833 —1750 166.146 & 15507 Not accepted (G)
= b2 p=0
EETaffec[s[I\ememnenwmodel (E) (G} —1804 —1794 2108 2 5991 Not accepted  (F)
The |\euua| TEEM s a valid assumption
bee=
EETaﬂmsbotlul\eKemel of the frontier and the inefficiency model. (H) [0} —1825 —1749 152274 § 15507 Not accepted (1)
The neutral TEEM is a valid assumption
EET doesn't affect either the Kernel of the frontier or the inefficiency (A) (©) —1846 —1812 67.634 8 15507 Not accepted (C)
model.
The ECM is a valid assumption
Oprof o2 = 0
Tl\e|\euu‘aITEEMisavalidassump(ion © 0} —1812 —1804 16854 §& 15507 Not rejected  (C)
=0
Hmlzol\[al densmns (D) [0} —1831 —1749 168921 9 16919 Not accepted (1)
© [0} —1833 —1749 166916 9 19675 Not accepted (1)
(F) ) —1794 —1747 89194 6 12592 Not accepted (1)
0] ) —1749 —1747 462 2 5991 Not rejected (1)




NMMXY Egpappoopévn Owkovoprkn
0000000000000

Md&Onpoe: Edikéd Bépator eTixelpfoewv

To aoteréopata TTov Tapovotdlovtal oTo SLdypoue potc,
TPOKUTITOUV QTS TLG EKTLUAOELG TWV UTLOSEyATwY. L& Ao To
ekTIUMpéva uTtodetyportal N undeviky urdBeon eivow y=0 (vo tegnvigoh
WEPPLGLEVGY EPYECTC).

> Apxikd ovuykpiver To umtdderypo B pe to D. Amoppimter T
pndevikt| utéBeon kou étol To TpoTLdTEPO LTEderypa stva D.

> Avtiotouyo petd ouvveyilel ovykpivovtog to D pe to G ko to
TpoTLdTEPO UTLddetypa sivor To G.

> ‘Otawv to EET emnpedilel To poviéAo avaTtoTEAECUATIKOTTTOG
ouykpivovton ta povtéa E ko F ko to poTipdtepo povtédo
etvou Tto F.

> ‘Otav to EET emnpedlel to Tapoywykd dpo § tnv
avaroteleopatikdtnTo ouykpiver H ko | ko autoppinrovtag

pndevikt) utéBeon emAéyel To povtédo |.
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> Av to EET 8ev emnpedlel oUte To Ttopaywylkd éplo, ovte TNV
avarotedeopatikdTnTa ouykpivel A kow C povtédo ko
mpotipdtepo eiva to C.

> ‘Otav éxw ECM kow to neutral teem eivou éykupn umédBeon
ovykpivelc ¢ ko j , Sev atoppimreta M undeviky vtéBeon ko to
c.

> Telkd ouykpivovtog ta potipdtepa povtéda D, F,I,C
katoAfyelt 61t NEUTRAL TEEM 8ev eivow éykupn vmtdéBeom dpa

To povtédo | meprypdpel kaddTepa TO UTLOBELY AL oG,
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Y TMMEPAXMATA

To eumelpikd svpfota aokahumTouy 4t oo EETs emmpedlouv Betikd
TN TEXVIKT QTTOTEAEOUOTLKOTNTO TWV ETLXELPNOEWV KOL GLPVTTLKEL TOV
TUPNVAL TWV CLUVOPWV TNG TIAUPAYWYTG TTOU UTTOPEL VO XULPAKTTPLOTEL WG
“kok1) ) XonAfg Toldtntog eloodo amd TNV dTodn TWV TAUPAYWYIKOV

eTLdéoEWV.
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FuyoplotoUpe!
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